
学校評価アンケートのまとめ 

 

  

【アンケート結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

達成

している

概ね達成

している

あまり達成

していない

達成

していない
分からない

① 学校経営計画が分かりやすい 29% 40% 24% 4% 2%

② 便り・HP等で学校の様子がよく分かる
 51% 45% 4% 0% 1%

③ 電話・訪問時の教職員の対応が丁寧である 72% 25% 1% 1% 2%

④ 教職員はPTAや地域の活動に協力的である
 42% 36% 3% 1% 18%

⑤
授業に工夫が見られ、分かりやすい授業が行われ

ている
43% 43% 5% 1% 8%

⑥ 児童は国際科授業を楽しく受けている
 44% 42% 9% 1% 4%

⑦
地域人材を招いたり、地域を教材としたりする学

習に進んで取り組んでいる
48% 42% 2% 0% 8%

⑧ 児童は意欲的に学習内容を理解しようとしている 41% 48% 6% 0% 5%

⑨ 児童の心と体の成長を考えた活動を推進している 42% 44% 7% 1% 7%

⑩ 児童は学校のきまりや約束を守って生活している 34% 51% 7% 2% 5%

⑪
児童は気持ちのよい挨拶ができ、服装などの身だ

しなみも整っている
33% 54% 9% 2% 2%

⑫
いじめ防止に向けた取り組みが効果的に行われて

いる
32% 39% 7% 1% 21%

⑬ 不登校に対する取り組みが効果的に行われている 22% 19% 7% 1% 50%

⑭ 道徳の授業が充実している 29% 38% 4% 1% 27%

⑮ 児童は儀式的行事に積極的に取り組んでいる 52% 37% 2% 0% 8%

⑯ 文化的行事を通して、児童の活動の成果が分かる 61% 34% 2% 0% 3%

⑰ 児童は体育的行事に意欲的に取り組んでいる 55% 37% 2% 1% 5%

⑱
避難訓練、不審者対応、セーフティ教室等被害防

止に関する取り組みが十分行われている
52% 40% 2% 0% 7%

⑲
清掃が行き届き、整理・整頓され、落ち着いた学

習環境が整っている
48% 45% 3% 1% 2%

⑳ 給食は、安全・栄養・味覚を考えた献立である 63% 33% 2% 0% 2%

㉑ 施設、設備の安全管理を計画的に行っている 38% 37% 0% 0% 25%

㉒
学校は、算数タイム等、特色ある教育活動を推進

している
46% 46% 1% 0% 7%
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【アンケート結果の考察】 

〇項目②③⑯⑰⑱⑲⑳㉒（青塗りの項目）は「達成している」「概ね達成してい

る」が９０％を超え、高い評価を頂いています。 

〇反面、項目①⑩⑪⑫⑬⑭㉑（赤塗りの項目）は「達成している」の回答が 40％

未満で今後の対応が求められています。 

 そして『いじめ対策』『不登校対策』『道徳授業』『施設・設備の安全管理』『教

職員の PTAへの協力』は「分からない」（ベージュ塗り部）と回答した割合が高

くなっていました。 

 

【今後の対応策】 

以上の結果を踏まえた今後の対応策を以下にお示しいたします。 

〇学期初めの保護者会において全体会を設定し、年間及び学期ごとの学校経営

計画について校長より直接説明いたします。その際、保護者の皆様にご参観、

お手伝い、ご意見を頂く取組についてお知らせいたします。 

〇生活指導冊子「御成門の子」を活用して御家庭と連携しながら子どもたちの基

本的生活習慣、規範意識の育成を進めてまいります。 

〇いじめ、不登校対策について毎月の「学校生活アンケート（ふれあい月間には

家庭で回答）」の確実な実施、スクールカウンセラーの活用、担任と児童の触

れ合う時間の確保を通して子どもたちの悩みや本音を汲み取り早期解決につ

なげていきます。 

「ふれあい月間（6，11，2月）」の取組について、保護者会その他の機会・方

法で保護者の皆様にお知らせいたします。 

〇「道徳授業地区公開講座」を 2学期中に実施します。保護者の皆様に道徳授業

を参観していただき、子どもたちの道徳性の涵養について共に考える機会を

設定します。 

〇施設・設備の点検は業者による定期的な点検の他に月一回の教職員による点

検を行い、改修をしています。ご来校の際にお気づきの点がありましたら遠慮

なくお知らせください。 

 

来年度は学校公開の機会をより多く設定できるものと思います。ぜひ多くの皆 

様にご来校いただきお子さんの学習の様子、学校教職員の指導や対応について

ご覧いただき、感想やご意見を頂ければ幸いです。それを通して学校とご家庭が

より一層手を携えて子どもたちの指導に当たっていけるよう努めていきたいと

考えています。 


